

中风急救，请到国家级重点建设专科——龙游县中医院中风专科

急救电话：96120

## 伊利集团液态奶项目落户龙游

### 陈新潘刚方健忠刘根宏等出席签约仪式并致辞

本报讯(见习记者 冯炜旭)9月28日,伊利集团与龙游县在内蒙古呼和浩特市签订投资协议,由伊利集团投资5亿元新建的大型乳业生产项目正式落户龙游。市委书记陈新,市委常委、秘书长李锋,副市长胡仲明,县领导方健忠、刘根宏、舒畅、钟爱红等出席签约仪式。

伊利集团是我国最大的乳品生产企业,今年上半年总营业收入达240亿元,跃至全球乳业12强。伊利集团将在龙游县建设年产30万吨液态奶产品生产基地,项目达产后年产值将达到18亿元,产品销售覆盖浙江全境,辐射江西、安徽、福建等省。

陈新说,这个项目的签约,既是伊利集团与龙游县成功合作的一件喜事,也是衢州经济发展

的一件大事。近年来衢州市凭借优良的生态环境,大力发展生态产业、绿色产业,与伊利集团所倡导的“绿色产业链”战略不谋而合,为双方的合作奠定了重要基础。

陈新表示,衢州市将把这个项目作为推进“一个中心、两大战役”、加快“一城一区一园一村”建设、促进产业转型升级的重要内容,继续关心项目发展,提供有效保障。龙游县要成立专门服务小组,急企业所急,想企业所想,为项目推进提供“保姆式”的全程服务,尽心竭力做好“围墙外的事”。希望伊利集团派出优秀团队,做好项目工作;希望双方进一步拓展合作领域,谋求新的合作项目,努力实现互惠互利、共同发展。

县委书记方健忠说,龙游县将按照陈新书记和协议要求更加积极主动地做好项目建设服务工作,集中人财物资源,优先安排工作力量,加快项目用地的“七通一平”进度,及早完成挂牌出让手续;成立项目前期服务工作小组,专门服务项目前期报批,实施全程代办,推进项目早落地、早开工、早建成、早见效。

伊利集团董事长潘刚说,衢州、龙游优越的投资环境和良好的发展态势,坚定了伊利集团投资发展的信心和决心。该项目的建成投产以及后续产能的逐步释放,将有效拉动当地物流运输、包装印刷、种植养殖等相关产业发展,为衢州经济社会发展注入新的活力。

## 养猪户转型农家乐

本报讯(见习记者 陈嘉伟 吴晓龙)近日,横山镇志棠村拆除了一个面积达800余平方米的养猪棚。

在拆违现场,户主邵德华指着路边的荷塘对记者说:“我们志棠拥有十里荷花,环境优美,是龙游重要的旅游景区,农家乐行业的潜力很大。更何况我在这

里生活了这么多年,看着美丽的荷花池变成又脏又臭的臭水塘,心里很不是滋味,这次把养猪场拆了,我打算恢复绿化,建一个停车场,为以后的农家乐做好基础设施建设。”

为了保护志棠十里荷花景区环境,景区内开始限养禽畜。志棠村相关负责人对记者说:“老

邵家想开农家乐,想进行产业升级转型,村两委是大力支持的。我们将会尽力引导村民转型致富,集中发展休闲旅游农家乐。但是新建的农家乐建筑一定要经过相关部门的审批,不能拆旧建新。”

“三改一拆”进行时

### 方健忠调研宣传思想工作时强调 唱响主旋律 坚守主阵地 当好主力军

本报讯(见习记者 冯炜旭)9月26日下午,县委书记方健忠先后来到县委新闻宣传中心、文广新局、广电总台,调研我县宣传思想工作。他强调,要把宣传思想工作放在极端重要的位置来抓,把握宣传思想文化工作的正确导向,把握重点,主动作为,唱响主旋律,坚守主阵地,当好主力军。县领导应敏、陆民参加调研。

方健忠指出,做好新时期的宣传思想工作,关键在把握正确工作导向。要胸怀大局、把握大势、着眼大事,紧紧围绕县委、县政府中心工作推进需要,在引导舆论、营造氛围、增进共识、凝聚合力中发挥主力军作用,唱响主旋律。要围绕构建社会主义核心价值观体系,发现、宣传大力弘扬家庭美德、职业道德、社会公德的“最美”龙游人,贴近群众、感染群众、教育群众,增强社会正能量。要通过宣传思想工作使党员干部树立远大理想、增强干事创业热情,普通群众学习“最美”、争做“最美”。

方健忠强调,要牢牢把握工作重点,把为惠民作为宣传思想文化工作的立足点,满足人民群众的精神文化需求。系统梳理龙游历史文化资源,做到保护传承与开发利用并重,真正把龙游深厚文化资源转化为文化资本,培育壮大文化产业,实现社会效益和经济效益的最大化。要加强网络新媒体引导管理,打造主流网络媒体,增强社会吸引力、影响力,提高网络舆论引导能力。要加强外宣工作,整合资源,系统对外展示“美丽龙游”,提升龙游对外知名度、美誉度。

方健忠强调,做好做强宣传思想文化工作的根本在于领导班子和专业人才队伍,要抓学习、抓业务,打造“素质强、能力强、作风强”的领导班子队伍。要从引进、培养和留住三个环节研究措施,把感情留人、事业留人、待遇留人、环境留人融合起来,稳定专业人才队伍,同时团结引导社会上的舆论文化精英,壮大宣传思想文化战线的力量。要加强党的领导,经常研究新情况、新问题,强化各项保障,巩固宣传思想文化工作主阵地。

## 县政协召开九届八次常委会

本报讯(记者 王玲 通讯员 叶翠)9月27日,县政协召开九届八次常委会,专题讨论城市社区管理和城区战略规划,为龙游未来发展建言支招。

会议期间,与会人员听取了县政府关于“加强城市社区管理、提升社区服务水平”工作情况的通报,听取了县政协协调研究组的专题调研报告,听取了县规划局关于“城东控规及城市设计”和“两江片区战略规划”情况的通报。随后,常委们围绕如何更好地实现社区管理、完善城区规划等话题,展开热烈讨论。

县政协主席黄利荣指出,城市社区是城市管理的根基,我县的社区管理虽然起步早、

取得一定成效,但与整体城市发展和市民实际需求仍有较大差距。希望我县社区管理能在提高服务水平上下功夫,做到有制度落实、有经费保障、有长效机制,切实把这项工作落到实处。

黄利荣强调,城东控规和两江片区规划,事关未来龙游的城市形象。要在多方征求意见、充分考察论证的基础上,各部门协调配合、做好规划衔接工作,合理布局空间、科学安排用地,发挥两江资源优势,做到有特色有亮点,全力打造更具活力和魅力的龙游新形象。

县政协领导李建民、杨铁荣、严志源参加会议,县领导吴金德、陆寿泉列席会议。

## 旅游业开展节前安全演练

本报讯(记者 姜玲)9月28日,龙游石窟景区组织开展节前旅游景区应急预案安全演练,县旅游局局长劳志平及班子成员、龙游石窟景区的全体职工参加安全演练。为使此次旨在防止旅游景区发生重大安全隐患为内容的应急演练取得预期效果,县旅游局根据实际情况认真制定了演练方案,对演练目的、人员、分组、内

容等进行详细的安排。演练中,演习人员现场模拟了突发事件发生场景,实地演示了报警、逃生、救护等环节,有组织、分批次地进行安全撤离。通过演练,加强了广大职工的安全意识,提高了应对突发事件的能力。县安监局到现场指导安全演练工作开展。

副县长陆民亲自指挥安全演练。

### “文化礼堂巡礼”系列报道之一

## 寺下村：状元墨池未干



吴森邦/摄

村民看大戏

状元文化节祭祀刘章活动

编者按:文化礼堂是农村“实现精神富有、打造精神家园”的重要载体,是巩固农村思想文化阵地的重要保障。我县溪口镇的寺下村、石角村,庙下乡的浙源里村,龙洲街道的半月月村,率先成为文化礼堂建设的示范村。其他镇乡部分村正积极创造条件建设具有自身特色的文化礼堂。本报自本期起,推出“文化礼堂巡礼”系列报道,敬请关注。

一方水土养一方人,任何历史人物的诞生都不可能是天外来客。寺下村,因南宋状元刘章而声名鹊起。状元文化,因文化礼堂的弘扬而繁盛。一批批参观者慕名前来踏访,寻找刘章故址,甚至有人天真地追问:状元当年读书时用过的书桌或笔砚是否安在?

寺下村,得名于位处延和寺下。延和寺始建于唐末,宋时,寺下村人刘章少时读书就在寺内。值得一提的是,到了明代,延和寺来了一位雪山大师,你道这位雪山大师是谁?传说就是被燕王朱棣篡位后流亡的建文帝。延和寺并非县内名刹,建文帝选中它,莫非就因为此地曾是状元读书处?1940年4月14日,余绍宋曾应寺下人邱茂森之约,冒雨寻访宋状元刘章故址,

并打算去拜谒离村三里远的刘章墓,因道路泥泞而未成行。

状元并不孤独,肥沃的文化土壤必然滋养出一大批文化名人。单说宋代,除了刘章摘取博学鸿词科状元桂冠外,一个寺下村,竟相继考中了13名进士。明清至民国,人才辈出。中华人民共和国成立后,知名人物有曾任浙江大学副校长的叶方、新中国针灸学科创始人之一的邱茂良等。在各个领域卓有建树的人才更是数不胜数。文化礼堂将他们的主要成就陈列出来,既是对他们的尊重和推崇,更是对后人的激励与引导。

村口有座见证过沧桑岁月的古桥,相传这就是刘章为其母亲祝寿而建的桥,因其高堂属羊,故名贺羊桥。建桥祝寿,既可造福百姓,又为母亲积德,

实在是高妙之举。村中不少贤能之士都将资助村公益事业为自己报答乡亲的一种方式。

自2009年起,寺下村每年都举办一次状元文化节。文化的感召力增强了村民的向心力、凝聚力,美丽乡村建设使村容貌焕然一新。经济发展也发生了喜人的变化,村里引进了铁皮枫斗种植基地,高科技农业让土地焕发了前所未有的魔力。

不必以考古学家的挑剔目光刻意地寻找状元的遗物,寺下这片土地就是滋润刘章的墨池。墨池千年不干,因为一代代后人不断注入文化的活水。如今,文化礼堂的建设,将传统文化与社会主义的道德风尚、新时代的精神内涵融为一体,必将不断谱写出华美的篇章。

选莲子酒 认准 晒莲液 龙游县荣光酒厂

国家发明专利技术, 纯莲酿造莲子酒, 打造中国名牌莲子酒

地址: 龙游县汽车北站(正大门左侧) 电话: 7111819 13757035969